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Τελετή λήξης μαθημάτων στο Εκκλησιαστικό 
Λύκειο Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Σε συγκινητικό κλίμα, πραγματοποιήθηκε η εορταστική 
Εκδήλωση, με την ευκαιρία της λήξεως των μαθημάτων στο 
Εκκλησιαστικό Λύκειο Πατρών, το οποίο λειτουργεί πλέον ως 
πρότυπο Σχολείο. “Το Σχολείο αυτό είναι τόπος ιερός, είναι 
«εκκλησία» και σ’ αυτό καλλιεργούνται τα παιδιά πνευματικώς, 
αφού λαμβάνουν όχι μόνο την κατά κόσμον γνώσιν και σοφία, 
αλλά και την κατά Θεόν επιστήμην”, είπε μεταξύ άλλων ο 
Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος στην ομιλία του.

Στον αύλειο χώρο του Σχολείου, τα παιδιά παρουσίασαν εργασίες τους, που 
αφορούν το σύγχρονο γίγνεσθαι και την επικαιρότητα, η οποία απασχολεί την 
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Πατρίδα μας και τον κόσμο και ανέγνωσαν κείμενα και ποιήματα, ενώ απέδωσαν 
άσματα τα οποία μας μετέφεραν σε καιρούς αλλοτινούς και ξεχωριστούς, στο 
χώρο της Ελληνικής Εκπαίδευσης και της Ελληνορθόδοξης κοινωνίας.



Επίσης έκαναν αναφορά στα σύγχρονα προβλήματα που αντιμετωπίζει η κοινωνία 
μας, όπως ενδοοικογενειακή και ενδοσχολική βία και παρουσίασαν ενδιαφέρουσες 
στατιστικές. Ετόνισαν ιδιαίτερως, ότι η λύσις όλων των προβλημάτων τα οποία 
απασχολούν την Ελληνική κοινωνία και γενικώτερα τον κόσμο, είναι μία και έχει 
όνομα, το υπέρ παν Όνομα «Ιησούς Χριστός». Αυτός, ο ενανθρωπήσας Θεός, είναι 
η Χαρά, η Ζωή και η Ειρήνη του κόσμου.

Με ευγνωμοσύνη και συγκίνηση τα παιδιά του Εκκλησιαστικού Λυκείου Πατρών και 
ιδιαίτερα οι αποφοιτήσαντες εφέτος, ανεφέρθησαν στο σεπτό πρόσωπο του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ. Χρυσοστόμου, στον Διευθυντή του 
Σχολείου κ. Βασίλειο Μπούτσικα, στους Καθηγητάς, στον Διευθυντή της 
Εκκλησιαστικής Εστίας, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμ. π. Γερβάσιο Παρακεντέ και σε 
όλο το προσωπικό του Σχολείου και της Εκκλησιαστικής Εστίας.

Χαιρετισμό απηύθυνε ο Διευθυντής του Εκκλησιαστικού Λυκείου Πατρών, κ. 



Βασίλειος Μπούτσικας, ο οποίος ανεφέρθη στον άψογο τρόπο λειτουργίας του 
Εκκλησιαστικού Λυκείου, πρωτίστως στα παιδιά και την πρόοδό τους, αλλά και 
στην άψογη λειτουργία της κτηριακής εγκαταστάσεως του Εκκλησιαστικού 
Λυκείου, το οποίον εν βάθρων ανηγέρθη και συντηρείται με την ανύστακτη 
φροντίδα του Σεβασμιωτάτου.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, έκλεισε την εορταστική 
εκδήλωση με λόγους πατρικούς και συγκινητικούς, αφού όπως είπε το Σχολείο 
αυτό είναι τόπος ιερός, είναι «εκκλησία» και σ’ αυτό καλλιεργούνται τα 
παιδιά πνευματικώς, αφού λαμβάνουν όχι μόνο την κατά κόσμον γνώσιν 
και σοφία, αλλά και την κατά Θεόν επιστήμην. Στο παρεκκλήσιο του 
Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου, το οποίο ευρίσκεται εντός του 
κτηριακού συγκροτήματος του Σχολείου, γίνονται όλες οι ιερές 
Ακολουθίες, ώστε οι μαθητές να ζούν μέσα στην Ορθόδοξη 
πνευματικότητα.

Το Εκκλησιαστικό Λύκειο των Πατρών, ετόνισε ο Σεβασμιώτατος δεν είναι μόνο 
κατ’ όνομα Πρότυπον, αλλά και κατ’ ουσίαν. Επήνεσε τα παιδιά για το ήθος και το 
φρόνημά τους, για την επιμέλεια στα μαθήματά τους και για την όλη διαγωγή 
τους και ευχήθηκε να έχουν επιτυχίες και πρόοδο κατά Θεόν στη ζωή τους.

Επίσης, ευχαρίστησε τον Διευθυντή του Εκκλησιαστικού Λυκείου κ. Βασίλειο 
Μπούτσικα, τον πρ. Διευθυντή του Σχολείου, κ. Ιωάννη Κόττορο, τον Διευθυντή της 
Εκκλησιαστικής Εστίας, Αρχιμ. π. Γερβάσιο Παρακεντέ, τον Αιδεσιμολογιώτατο 
Πρωτ. π. Δημήτριο Παπαγεωργίου, τους Καθηγητάς και τις Καθηγήτριες και όλο 
το προσωπικό που εργάζεται στο Σχολείο και μεριμνά για την άψογη λειτουργία 
του και την ωραιοτάτην εικόνα που παρουσιάζουν οι κτηριακές εγκαταστάσεις και 
ο περιβάλλων χώρος.

Ευχαριστίες εξέφρασε ο Σεβασμιώτατος και προς τους Γονείς των μαθητών και 
τους ευχήθηκε να καμαρώσουν τα παιδιά τους επιτυχημένους ανθρώπους κατά 
Θεόν. Μακάρι όλα τα αγόρια, ευχήθηκε ο Σεβασμιώτατος, πρώτα ο Θεός, να 
αξιωθούν να γίνουν Ιερείς και τα κορίτσια Πρεσβυτέρες. Πάντως, όποιον δρόμο 
και αν ακολουθήσουν, θα τους επισκιάζη η Χάρις του Θεού, οι πρεσβείες της 
Θεοτόκου και των Αγίων μας και οι ευχές όλων μας. Στα παιδιά ο Σεβασμιώτατος 
παρέδωσε τους τίτλους σπουδών και από ένα αναμνηστικό δώρο.







 


